إختبار 1 – على الوحدة الأولى 2007-2008
السؤال الأول :
أ- أختر الإجابةالصحيحة من بين الأقواس : 

1- إذا كان الزمن الذى يستغرقه الجسم المهتز فى عمل إهتزازة كاملة       هو 0.2    s فإن عدد الإهتزازات الكاملة التى يحدثها الجسم المهتز فى زمن 200 s هو ( 100- 1000- 2000  (10- إهتزازة 
2- إذا كان الطول الموجى فى موجة موقوفة 40 cm    فإن المسافة بين قمة وقاع تالى فى موجة موقوفة  ( 160 cm – 20 cm – 80 cm- 0.1 m )
3- منشور ثلاثى متساوى الأضلاع فى وضع النهاية الصغرى للإنحراف فتكون زاوية السقوط الثانية2  φ تساوى                                                          ( 60 -30- 45   -لاتوجد إجابة )
4- سقط شعاع ضوئى عمودى على أحد أوجه منشور ثلاثى زاوية رأسه 45 وخرج مماسا للوجه الأخر فإن زاوية الخروج تساوى                               ( 45 درجة – صفر  - 90 درجة – لاتوجد إجابة )
ب- أستنتج علاقة بين زاوية الإنحراف الصغرى وزاوية رأس المنشور ومعامل الإنكسار فى المنشور الرقيق 

ج- قارن بين الموجة الطولية والموجة الكهرومغناطيسية

د- وتر كتلته 1 gm  وطوله 50 cm مشدود بقوة 9 kg wt أحسب تردد النغمة الفوقية الثالثة علما بأن عجلة الجاذبية 9.8 m/s2 – ماذا يحدث لتردد النغمة الصادرة عند ما تزداد قوة الشد إلى تسعة أمثال ويقل الطول إلى الثلث 

السؤال الثانى : 
أ- مامعنى أن : 

1- سعة الإهتزاة 10cm  

2- معامل الإنكسار المطلق للزجاج 1.5  
3- قوة التفرق اللونى لمنشور 0.3 
4- المسافة بين القمة الأولى والخامسة لموجة مستعرضة 40 cm 
ب- أرسم العلاقة البيانية بين كل مما يأتى مع كتابة مايساوية الميل :

    1- مربع تردد النغمة اأساسية وقوة الشد 

    2- زاوية  الإنحراف الصغرى فى المنشور الرقيق ومعامل الإنكسار 
    3- سرعة إنتشار موجة والتردد 

    4- تردد النغمة الأساسية لوتر ومقلوب طول الوتر 
ج- أشرح خطوات تجربة عملية لتتبع مسار شعاع ضوئ فى منشور ثلاثى

د- منشور ثلاثى معامل إنكسار مادته  3  √ سقط شعاع ضوئى على أحد أوجه بزاوية 60  درجة فخرج  الشعاع عموديا على الوجه المقابل أحسب زاوية رأس المنشور –  تتبع المسار بالرسم 

السؤال الثالث : 

1- ماذا يحدث مع ذكر السبب : 

1- إنتقال الصوت من الهواء إلى الماء 

2- تراكب موجتين لهما نفس التردد والسعة وفى إتجاهين متضادين 
3- سقوط شعاع ضوئى عموديا على الوتر لمنشور قائم الزاوية ومتساوى الساقين وزاويته الحرجة 42 
4- زيادة بعد الحائل المتكون عليه هدب التداخل فى تجربة يونج  
2- علل لما يأتى :
1- أقل تردد يصدره وتر هو تردد النغمة الأساسية 
2- الضوء الأبيض فى المنشور يتحلل إلى ألوان الطيف
3- يمكن سماع صوت شخص يتحدث من خلف جدار 
4- تستخدم الألياف الضوئية فى نقل الضوء إلى الأماكن التى يصعب الوصول إليها من أجزاء الجهاز الهضمى 

ج-تتبع مسار الأشعة
                                             الزاويةالحرجة42- 
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